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Ovet avautuvat Syyriaan
 SYYRIA  MKY on hiljattain 
aloittanut yhteistyön pai-
kallisen kumppanin kanssa 
Aleppossa, Syyriassa. Pastori 
Harout on Syyrian evankelisen 
protestanttisen armenialaisen 
yhteisön johtaja, ja hän vastaa 
viidestä seurakunnasta, joissa 
vietetään jumalanpalvelusta 
joka viikko. Lisäksi seurakun-
nilla on laajaa toimintaa lasten 
ja nuorten parissa.

Pastori Harout on ymmär-
rettävästi huolissaan Syyrian 
tilanteesta ja maan tulevaisuu-
desta. Turvallisuustilanne on 
epävakaa, ja hän on erityisen 
huolissaan nuorten tulevaisuu-
desta. Viimeisten 15 vuoden 
brutaalit sodat ovat aiheuttane-
et suurta kärsimystä kansalle. 
Sisäisten pakolaisten määrä on 
suuri, ja monet ovat muuttane-
et pois maasta.

Pastori Harout kuuluu 
niihin, jotka ovat uskollisesti 
pysyneet kutsumuksessaan ja 
jääneet tähän sodan runtele-
maan maahan. Hän itse sanoo 
haluavansa seurata Jumalan 
hänelle antamaa kutsua ja 

suunnitelmaa. Kristinusko 
on ollut alueella lähes 2 000 
vuoden ajan, ja Jumala antaa 
edelleen voimaa, jotta tulevat-
kin sukupolvet saavat kuulla ja 
ottaa vastaan ilosanoman Je-
esuksesta Kristuksesta. Iloiten 
hän toteaa, että monet maan 
seurakunnista ovat elinvoimai-
sia ja kasvavia.

MKY on kiitollinen siitä, että 

olemme saaneet aloittaa tämän 
yhteistyön pastori Haroutin 
kanssa. Meidän osaltamme 
saamme pysyä uskollisina 
kutsumuksessamme pysyä 
Kristuksen kärsivän seurakun-
nan rinnalla ja rukoilla jatku-
vaa turvaa ja suojaa uskon-
veljillemme ja -sisarellemme 
Syyriassa. 

Pastori 
Harout 
Aleppon 
seura- 
kunnasta.

Marttyyrikirkon ystävät ry.Kirje vainotulta 
kirkolta
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Edes tänä päivänä 
ei ole itsestään 
selvää, että lamppu 
pysyy siellä, missä 

se on ollut monien vuosien ajan. 
Vain Jeesuksen rakkaus voi 
sytyttää meidän rakkautemme 
ja pitää sen elävänä.

Max-Olav Lassila, puheenjohtaja

Turkin-matkan yhteydessä sain tilaisuuden vierailla Efesoksen rauniokaupungissa. Näiden rau-
nioiden keskellä on yhä suuri amfiteatteri, jossa Paavali ja hänen seuralaisensa joutuivat koh-
taamaan suuren, äänekkään ja huutavan ihmisjoukon. He kohtasivat väkivaltaista vastustusta, 
kun amfiteatterilla oleva lähes 35 000 hengen ihmisjoukko nousi Paavalia vastaan. Vastustus 
kohdistui Paavalin julistukseen Jeesuksesta Kristuksesta Herrana ja Jumalana, kaiken ylä- 
puolella olevana. Tapahtumasta kerrotaan Apostolien teoissa luvussa 19.

Taustalla oli Efesoksen kuuluisa Artemiin temppeli, jossa oli Artemis-jumalattaren patsas. 
Hän oli kaupungin hengellinen suojelija ja laajalti palvottu. Noin 250 000 asukkaan kaupungis-

sa oli arvioiden mukaan jopa 33 000 hopeaseppää, 
jotka valmistivat pieniä Artemis-jumalattaren pat-
saita. Niitä myytiin ympäri maailmaa, ja ne toivat 
kaupungille merkittäviä tuloja.

Paavalin saapuminen muutti tilanteen täysin. 
Hän viipyi kaupungissa kaksi vuotta, opetti Jee- 
suksesta ja perusti kristillisen seurakunnan, joka 
johdatti monia aivan uudelle hengelliselle tielle. 
Tämä muodostui valtavaksi haasteeksi Artemiin 
kultille ja sen harjoittajille Efesoksessa. Koko 
tuottoisa toiminta oli uhattuna – ja siitä syystä 

syntyi mellakka. Tällä kertaa Paavali ja hänen seuralaisensa kuitenkin pelastuivat, ja Efesoksen 
seurakunta sai jatkaa toimintaansa.

Muutamia vuosikymmeniä myöhemmin kohtaamme Efesoksen seurakunnan jälleen Ilmes- 
tyskirjan toisessa luvussa. Siellä seurakunta saa kiitosta työstään, kestävyydestään ja siitä, että 
se on osannut erottaa oikeat ja väärät opettajat toisistaan ja kestänyt paljon Jeesuksen nimen 
tähden. Mutta samalla Efesosta nuhdellaan siitä, että se oli jättänyt ensirakkautensa – rakkau-
den Herraan Jeesukseen Kristukseen. Mikään muu hyvä ei voinut korvata tätä puutetta, vaikka 
kaikki olisi näyttänyt kuinka hienolta ja arvokkaalta ihmisten silmissä. Seurakuntaa kehotetaan 
palaamaan tekemään ensi ajan tekoja, muuten lamppu siirretään paikaltaan. Jos Jeesuksella ei 
enää ole sijaa, taivaallinen valo sammuu.

Kävely Efesoksen raunioilla vahvistaa kirjaimellisesti tämän sanoman :  kaikki on poissa, 
seurakuntaa ei enää ole, eikä taivaallinen valo enää loista siellä.

Tämä on meille tämän ajan opetuslapsille vahva muistutus siitä, kuinka tärkeää on, että 
Jeesus on sijalla 1 uskossamme ja kristillisessä toiminnassamme. Edes tänä päivänä ei ole 
itsestään selvää, että lamppu pysyy siellä, missä se on ollut monien vuosien ajan.

Vain Jeesuksen rakkaus voi sytyttää meidän rakkautemme ja pitää sen elävänä. Rakkau- 
temme Jeesukseen voi auttaa meitä seisomaan niiden rinnalla, jotka tänään kohtaavat vastus-
tusta ja vainoa kristillisen uskonsa tähden – ja heitä on valitettavasti monta. 

Lamppu voidaan siirtää !
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Arabimaiden 
kristityt 
– kasvavan 
paineen alla

Yhteistyö- 
kumppanimme 

Rachid johtaa 
seurakuntia 

Pohjois- 
Afrikassa.

 ARABIMAAILMA  Syyskuun alussa 
MKY osallistui konferenssiin 
yhdessä arabimaiden kristittyjen 
kanssa, ja saimme tuoreita tervei-
siä alueelta.

Konferenssin järjesti AWEMA. 
Osallistujat edustivat 24 eri 
kirkkoa ja hyväntekeväisyysjär-
jestöä 16 eri maasta. Viikon ajan 
otimme osaa kertomuksista ja 
raporteista kristittyjen tilantees-
ta alueella, lännen Mauritaniasta 
itään Qatariin asti.

Yleisesti voidaan todeta, että 
kristittyjen asema arabimaail-
massa on valitettavasti heiken-
tynyt merkittävästi. 15 vuotta sit-
ten alue koki demokratialiikkeen, 
joka tunnettiin arabikeväänä. 
Muutaman vuoden kuluttua 
kristittyjen keskuudessa alettiin 
puhua arabisyksystä koska 
kristittyjen vapaudet ja oikeudet 
eivät olleet parantuneet.  Herran 
Jeesuksen hyvän sanoman levitt-
ämisen kannalta 2010-luvun alku 

oli kuitenkin fantastista aikaa, 
sillä kiinnostus kristinuskoon 
oli alueella suurempaa kuin 
koskaan.

Kristittyjen tilanne 2020-luvul-
la on valitettavasti pahentunut 
huomattavasti. Useissa alueen 
maissa kirkkoja on suljettu, ja 
kristittyjen vaino on lisääntynyt. 
Tämä koskee erityisesti Pohjois- 
Afrikan maita :  Mauritaniaa, 
Marokkoa, Länsi-Saharaa, Libyaa, 
Algeriaa, Tunisiaa ja Sudania. 
Afrikan sarven maiden tilanne 

on monin paikoin yhä katastro-
faalinen.

Tilannetta arabimaissa on 
pahentanut myös se, että monet 
kristityt ovat lähteneet alueelta. 
Moni pastorikin on lähtenyt. 
Valopilkku on Libanon, alueen 
ainoa maa joka sallii käänty-
misen islamista kristinuskoon. 
Muissa maissa – joissa kristityt 
saavat ylipäätään kokoontua – he 
voivat kokoontua käytännössä 
vain kirkoissa, eivätkä saa levit- 
tää kristillistä sanomaa musli-
mien keskuudessa.

Saimme myös raportteja, 
että kristityt, jotka kokoontuvat 
salaa kotiseurakunnissa, osoitta-
vat suurta omistautumista Her-
ralle ja ovat rohkeita todistuk-
sessaan. Meillä länsimaissa on 
todellakin syy jatkaa uskollisesti 
rukousta tämän Kristuksen 
ruumiin haavoittuneen osan 
puolesta.

Jumala, armahda arabimaail-
maa ! 

Tilannetta arabimaissa 
on pahentanut myös se, 

että monet kristityt ovat lähte-
neet alueelta. Moni pastorikin on 
lähtenyt. Valopilkku on Libanon, 
alueen ainoa maa joka sallii kään-
tymisen islamista kristinuskoon.
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Uranuurtajatyötä Jemenissä
 JEMEN  MKY on aloittanut yh-
teistyön paikallisten kristittyjen 
kanssa Jemenissä, maassa, jossa 
kristittyjen tilanne on äärim-
mäisen vaikea. MKY on saanut 
jaettavaksi kaksi elämäntarinaa. 
Nimet on muutettu turvallisuus-
syistä.

Hawa, nuori nainen, kärsi 
pahan hengen vaikutuksesta. 
Hän saattoi lähteä talostaan, 
repiä vaatteensa, jäädä kaduille 
eikä suostunut palaamaan kotiin. 
Pian myös hänen sisarensa 
Halimo alkoi kokea samanlaisia 
hyökkäyksiä.

Epätoivoisena sisarten äiti 
Faduma vei heidät tätinsä luokse 
toiseen kaupunkiin. Täti vei 
Hawa ja Halimon noitatohtorei-
den ja uskonnollisten johtajien 
luo, mutta he eivät pystyneet 
auttamaan tyttöjä. Kun täti ei 
enää voinut huolehtia heistä, 
tytöt palautettiin vanhempien 
kotiin ketjutettuina.

Tyttöjen ollessa poissa Fadu-
ma kuuli evankeliumin. Hän vei 

tyttärensä kristittyjen luo, jotka 
rukoilivat heidän puolestaan, 
ja he vapautuivat kärsimykses- 
tään. Nyt he elävät normaalia 
elämää ja etsivät työtä. Kun 
Faduman sukulaiset ja naapurit 
kysyvät, kuinka hänen tyttärensä 
parantuivat, hän sanoo :  ”Heidät 
vapautettiin Jeesuksen nimessä.” 
Kaikki kolme naista ovat saaneet 
kristillistä opetusta. Faduma 
kertoo :  ”Opin, että Jeesus on 
ainoa tie taivaaseen. Kun tulin 
uskoon, tulin iloiseksi ja kaikki 
pelko katosi.”

Toinen tarina kertoo Tawfikis-
ta. Hän kasvoi yhteisössä, jossa 
ei ollut kristittyjä eikä tiedetty 
kristinuskosta mitään. 13-vuo-
tiaana hän oli opiskellut pyhän 
kirjansa ulkoa. Lukion päätyttyä 
hän päätti liittyä joukkoihin, jot-
ka taistelivat kristittyjä vastaan 
hänen maassaan.

Hän suoritti oman tehtävänsä 
ja palasi kotiin, vain huomatak-
seen, että uskonnollinen johtaja, 
jota hän oli seurannut – ja joka 

oli rohkaissut nuoria taistelema-
an – nyt saarnasi toista sanomaa 
ja sanoi :  ”Veljenne, jotka kuolivat 
sodassa, kuolivat turhaan.” Taw-
fik alkoi kyseenalaistaa uskoan-
sa, ja hänen omistautumisensa 
hiipui. Neljä vuotta myöhemmin, 
kun sotaa käytiin hänen omien 
kansalaistensa keskuudessa – jot-
ka kaikki jakoivat saman uskon– 
hänen skeptisyytensä kasvoi, ja 
hän ei enää harjoittanut uskon-
toaan tai uskonut siihen.

Tawfik alkoi oppia lisää 
kristinuskosta ihmisten kautta, 
joita hän tapasi. Eräänä päivänä 
työkaveri, joka oli tullut uskoon, 
antoi hänelle Raamatun. Kolmen 
kuukauden päivittäisen Raama-
tun lukemisen jälkeen hän luki 
Vuorisaarnan sanat. Tawfik muis-
taa :  ”Kun luin ’Autuaita olette 
te, kun ihmiset minun tähteni 
teitä solvaavat ja vainoavat … 
Iloitkaa ja riemuitkaa, sillä teidän 
palkkanne on suuri taivaissa’ 
ja ’Rakastakaa vihollisianne ja 
rukoilkaa niiden puolesta, jotka 

Raamattuopetusta uusille kristityille.
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vainoavat teitä’, olin syvästi 
liikuttunut – nämä olivat jumalal-
lisia sanoja, eivät ihmisten !” Hän 
tiesi, että Raamattu todella oli 
Jumalan Sana.

Kolme vuotta myöhemmin 
Tawfik kutsuttiin osallistumaan 
kristilliseen koulutusohjelmaan. 
”Se oli upea kuukausi Raamatun 
opiskelua,” hän sanoi. ”Ymmär-
sin Sanan ja annoin elämäni 
Kristukselle.”

Myöhemmin Tawfik valittiin 
osallistumaan kuuden kuukau-
den teologiseen koulutusohjel-
maan. ”Kokemus muutti elämäni. 

Opin paljon ja suhteeni Herraan 
syveni,” hän kertoi. ”Jumala halu-
si minun opiskelevan teologiaa, 
jotta voin saarnata evankeliumia 
muille.”

Tawfikin usko Kristukseen 
vaati kustannuksia. Kun hänen 
uskonsa tuli tunnetuksi, kukaan 
ei halunnut palkata häntä. Hä-
nen entiset ystävänsä välttivät 
häntä, mutta hän oli heidän 
tukenaan ilon ja surun hetkinä. 
”Minun täytyi näyttää Kristuksen 
valo teoillani,” hän selitti. Kun 
he kysyivät, miksi hän oli hyvä 
heille, vaikka he olivat hylänneet 

Vasemmalla :  Tawfik taisteli aiemmin kristittyjä vastaan. 
Oikealla :  Toiminnanjohtaja Jockum Krokfors keskustelee jemeniläisen yhteistyökumppanimme kanssa.

hänet, hän kertoi heille Kristuk-
sesta.

Tawfik ei vain saarnannut 
kotikaupungissaan, vaan myös 
muualla. Hän perusti ja johtaa 
nyt monia kotiseurakuntia. 
Tawfikin rukous on, että hänen 
elämänsä ja palveluksensa raken-
tuisivat Jumalan Sanan varaan ja 
että Jumala jatkossakin antaisi 
hänelle voimaa, armoa ja resurs-
seja, jotta hän voisi saavuttaa 
koko alueensa. 

Anders Finskas

OSOITTEENMUUTOS TAI KIRJE SÄHKÖISESSÄ MUODOSSA
Skannaamalla QR-koodin tai menemällä kotisivuillemme voit kätevästi 
ilmoittaa meille osoitteenmuutoksesi tai tilata Kirjeen vainotulta kirkolta 
jatkossa sähköpostiisi.

RUKOILE KANSSAMME !
Lähetämme kerran kuukaudessa rukousraportin sähköpostitse. Voit tilata sen 
verkkosivuiltamme, lähettämällä meille sähköpostia tai skannaamalla QR-koodin 
ja täyttämällä tietosi. Päivityksiä ja ajankohtaisia rukousaiheita saat myös 
seuraamalla meitä Facebookissa tai Instagramissa @martyredchurch.

https://martyredchurch.us1.list-manage.com/subscribe?u=acb191a2c658073611bcb6016&id=69468a05bf&utm_source=mobile_qr_code
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=DQSIkWdsW0yxEjajBLZtrQAAAAAAAAAAAAMAAKyTlGhUOEtYVjVJN0taS1g4T0s3UlVZQThaUzlBSS4u
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Autamme vainottuja 
kristittyjä Nigeriassa
 NIGERIA  Tuemme säännöllisesti 
kärsiviä kristittyjä Nigeriassa. 
Aiemmin tänä vuonna annoim-
me lahjoituksen Christian Faith 
Ministriesille ( CFM ) Nigeriassa 
heidän työnsä tukemiseksi per-
heiden keskuudessa, jotka ovat 
kärsineet kristittyihin kohdistu-
neista hyökkäyksistä. Sayilnanin 
ja Duelnanin perhe on tällainen 
perhe.

Sayilnan ja Duelnan ovat 

perheensä nuorimmat lapset, 13- 
ja 10-vuotiaita, ja heidän isänsä 
on evankelisen kirkon pastori 
Plateau State-alueella Nigeriassa. 
Kun perhe asui Riyomin alueella, 
heidän kylänsä joutui hyökkäyk-
sen kohteeksi ja heidän talonsa 
poltettiin. Kaikki perheen jäsenet 
selvisivät, mutta perhe menetti 
kaikki omaisuutensa. Perhe 
muutti toiseen kylään, mutta 
myös tämä joutui hyökkäyksen 

CFM : n ylläpitämässä keskuksessa lapset esittelevät uusia oppikirjoja.

kohteeksi ja perheen talo pol-
tettiin jälleen, eikä mitään voitu 
pelastaa. Vielä kerran perhe 
joutui muuttamaan, mutta Fula-
ni-soturit hyökkäsivät uudestaan. 
Kolmannen kerran koti tuhoutui.

Perhe on hyvin kiitollinen 
siitä, että kaikki jäsenet selviytyi- 
vät hyökkäyksistä, mutta jatkuva 
uudelleen aloittaminen tyhjästä 
on ollut raskasta. Traumaattiset 
tapahtumat ovat vaikuttaneet 
voimakkaasti koko Sayilnanin 
ja Duelnanin perheeseen, mutta 
vanhemmat yrittävät parhaansa 
mukaan turvata lapsilleen hyvän 
tulevaisuuden. Antaakseen 
lapsille mahdollisuuden vakaan 
arkeen, turvallisuuteen ja kou-
lutukseen, isä vei Sayilnanin ja 
Duelnanin CFM : n ylläpitämään 
lastenkeskukseen. Vanhemmat 
ovat surullisia siitä, mitä lapset 
ovat joutuneet kokemaan, mutta 
luottavat samalla, että Jumala 
auttaa heitä eteenpäin elämäs-
sään. He kiittävät saamastaan 
tuesta sisarilta ja veljiltä Kristuk-
sessa ! 

 PAKISTAN  Kahden yksityislahjoi-
tusten ansiosta olemme tänä 
syksynä voineet lähettää varoja 
leski Saran ( kuvitteellinen 
nimi ) ja hänen kolmen lapsensa 
lunastamiseen tiilitehtaalta Pa-
kistanissa. Saran mies oli perinyt 

velkaa ja heidän avioituessaan 
Sarakin alkoi työskennellä 
tiilitehtaalla, jotta velka tulisi 
maksettua. Vuonna 2019 mies 
sai sydänkohtauksen ja hänen 
kuntonsa heikentyi. Koska hän 
ei voinut enää työskennellä enti-

Uusi elämä vapaudessa seen tapaan, tiilitehtaan omistaja 
pahoinpiteli häntä ja kohdisti 
väkivaltaa myös Saraan. Sara on 
nyt kolmen vuoden ajan ollut 
leski. Hänen 9-vuotias poikansa 
joutui työskentelemään pitkiä 
päiviä tiilitehtaalla, ja myös muut 
lapset työskentelivät siellä. Ilman 
miestä Sara on ollut erityisen 
haavoittuvainen. Hänelle on 
jopa tarjottu vapautusta, jos hän 
menisi naimisiin muslimimiehen 
kanssa, mutta kristittynä hän ei 
ole halunnut hyväksyä tarjousta.
MKY : n avun ansiosta Saran ja 
lasten velka on nyt maksettu, ja 
he ovat saaneet tukea ensimmä-
isten kuukausien toimeentuloon 
sekä aloituspääomaa oman pie-
nen yrityksen perustamiseen. 

Sara ja lapset 
eivät enää 
tarvitse työs- 
kennellä tiili- 
tehtaalla.
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Rahankeräyslupa RA/2022/437. 
Poliisihallituksen myöntämä lupa 
on voimassa toistaiseksi 18.3.2022 
alkaen koko Suomen alueella 
Ahvenanmaata lukuun ottamatta. 
Kerätyt varat käytetään ensisi-
jaisesti vainottujen ja kärsivien 
kristittyjen auttamiseen sekä 
muiden avuntarvitsijoiden tuke-
miseen maailmanlaajuisesti. Apua 
annetaan humanitaarisena tukena, 
koulutuksen rahoituksena, tukena 
kristityille maissa, joissa uskonnon-
vapaus on rajoitettu, oikeudellisena 
apuna kristityille maissa, joissa 
heitä vainotaan, pakolaisapuna sekä 
yksittäisinä kohdennettuina toimen-
piteinä avuntarvitsijoiden hyväksi 
yhdistyksen sääntöjen mukaisesti. 
Varoja käytetään lisäksi tiedotustoi-
mintaan sekä yhdistyksen henkilö-
stö-, hallinto- ja käyttökustannuk-
siin siltä osin kuin ne aiheutuvat 
edellä mainitusta, yksinomaan 
yleishyödyllisestä toiminnasta.

MKY : n rahan- 
keräyslupa

Lahjoitukset 
korttimaksulla

Voit myös lahjoitta korttimaksulla 
skannaamalla QR-koodin. Lisä- 
tietoa verkkosivuiltamme osoittees-
ta www.martyredchurch.net/ge-en-
gava/.

Voit lahjoittaa MKY : lle
MobilePayn kautta
numerolla 53062 !

ta
i ”

”

http://www.martyredchurch.net/ge-en-gava/
http://www.martyredchurch.net/ge-en-gava/
https://donate.stripe.com/5kAg0QaB72MV91KdQR
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 MKY  Uudessa kirjassaan Barmhärtig tro  
( ainoastaan ruotsiksi ) Johan Candelin kertoo 
elämästään Jumalan valtakunnan palveluk- 
sessa ja jakaa kertomuksia eri elämänvaiheis-
taan. Voit nyt tilata kirjan verkkosivuiltamme :  
www.martyredchurch.net tai skannaamalla alla 
olevan QR-koodin. Kirjaa on myös myynnissä 
20 € kappalehinnalla tapah- 
tumissa, joissa MKY on 
mukana. Kirjan myynnin 
tuotto käytetään MKY : n 
toimintaan.    

Tilaa Johan 
Candelinin kirja 
Barmhärtig tro

 MKY  Säännöllinen lahja kärsivälle seurakunnalle on suuri apu ! Suomessa voit 
rekisteröityä kuukausilahjoittajaksi kätevästi verkkosivuillamme :  www.martyred-
church.net/ge-engava/ tai lahjoittaa kuukausittain 20 euroa skannaamalla QR-
koodin. Lisätietoja löytyy kotisivuiltamme. Suomessa ja Ruotsissa voit edelleen 
valita nettipankissasi toistuvan maksun, kun olet syöttänyt sivulla 7 olevan pankki- 
siirtotiedon tiedot. Kiitos tuestasi ! 

Ryhdy kuukausilahjoittajaksi

Barmhärtig tro.
Hinta 25 € ( sis. postikulut ).

Seuraa meitä :  
@martyredchurch

Marttyyrikirkon ystävät ry. • Y-tunnus 1099678-8
Läntinen kirkkokatu 15, FI-67100 Kokkola
Puh +358 41 311 9799 ( ma–kes )
S-posti :  info@martyrkyrkansvanner.net
www.martyredchurch.net

Toimitus :  Linn Heinola • Päätoimittaja :  Jockum Krokfors

https://buy.stripe.com/bJe5kD8Q095XgeI4Cx0oM00
http://www.martyredchurch.net
http://www.martyredchurch.net/ge-engava/
http://www.martyredchurch.net/ge-engava/
https://donate.stripe.com/aEU3e47oV2MVdi05kn
https://www.facebook.com/martyredchurch/
https://www.instagram.com/martyredchurch/

